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WINE, SAKE 

& BEVERAGE LIST 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Corkage: 

Bringing wine to a restaurant is a common practice among wine lovers. However, there are 

some unwritten rules to consider should you decide to do this. 

The wine should be special, something that is unlikely to be on our wine list. It might be a 

wine from a boutique winery or wine that is available only at the winery. Or, the wine might 

be one that has been aging in your wine cellar. 

It is always a good idea to call ahead and ask the restaurant about their corkage fee. 

Bottle of wine / MCC– R 90 

Bottle of Champagne – R250 
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NOBU’S SAKE SELECTION 
 

Exclusively For Nobu Cape Town 
 

The Hokusetsu Brewery on Sado Island in the Sea of Japan has been 
operated by the Hazu family since 1871. The name “Hokusetsu”, or 
“Northern Snow”, was chosen to reflect the ideal sake brewing conditions 
on the island during the coldest days of winter. 
 
Chef Nobu first experienced Hokusetsu sake when his Japanese rock-
musician friend bought a bottle to the original Matsuhisa restaurant in 
Beverly Hills. Impressed by the quality, Nobu obtained the exclusive rights 
to sell Hokusetsu sake in the United States and around the world. 
 
 
 
 
HOKUSETSU NIGORI GINJO  
Traditional unfiltered dry sake with a creamy finish 

 Masu 100ml 300ml 500ml (Bottle)  

 340 950 1400  

 

HOKUSETSU SADO NO JUNMAI 
Very light bodied, pure rice flavor, served warm or chilled 

                           Masu 100ml        300ml                 500ml 
                           140                      340                    500 
 

HOKUSETSU DAIGINJYO “BLACK LABEL” 
The original Nobu sake, light & crisp with a nutty character, served warm or chilled. 

 Masu 100ml 300ml 500ml   

 280 650 1200  

 

HOKUSETSU HONJYOZO KINPAKU 
A dry, rich sake with floating gold leaf, usually saved for special occasions. 

 Masu 100ml 300ml 500ml   

 170 420 700  

 

HOKUSETSU ONIGOROSHI "DEVIL KILLER" 
Light and crisp with a spicy finish, the drier choice of the lot. 

 Masu 100ml 300ml 500ml   

 135 330 550  

 

HOKUSETSU ONGAKUSHU 10 YEARS OLD 
Semi-dry, smooth delicate sake, aged to the sound of soft soothing music 

 Masu 100ml 300ml 500ml   

 220 550 900  
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The Premium Range 
 
HOKUSETSU CHO DAIGINJYO YK 35 
Very rare and luxurious, bold and silky. 

 Masu 100ml 300ml 500ml   

 400 1050 1800  

 

HOKUSETSU JUNMAI DAIGINJYO YK 35 
Medium bodied, clean and complex with floral notes.  

 Masu 100ml 300ml 500ml   

 510 1400 2100  

 
NOBU THE SAKE TK 40 DAIGINJO  
Fragrances of fresh melon, flowers and a pinch of spice with pure and elegant 
flavors 

 Masu 100ml 300ml 500ml  

 390 1300 1800  

 

 
 
Chef Nobu Matsuhisa and Sake Master Fumio Hazu Private Collection 

‘The Hidden Gems’  
     

 

HOKUSETSU JUNMAI DAIGINJO HIKARITOGAKOI 
A centrifuged sake brewed using Koshitanrei Rice from Sado Island milled to 40% 
after being grown using organic compost. It has a good balance between Umami 
and sourness, full body with a long aftertaste 

     

  20 000 720ml  

 

HOKUSETSU DGJ YK35 SHIZUKU 
Yamadanishiki rice polished down to 35%, Mash is hand squeezed made from 
long-term fermentation at low temperatures with traditional method using 
streaming baskets. It’s the drink only the drops have been dripping with a unique 
delicious taste 

  15 000  720ml  
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SAKE COCKTAILS 
 

 

 

SAKETINI 
Hokusetsu Sake & Grey Goose Vodka 

Takara Plum Wine, Cointreau & cranberry juice 

Served straight up 

170 

 

 

MATSUHISA MARTINI 
Hokusetsu Sake & Grey Goose Vodka 

Shaken with ginger & garnished with cucumber 

Served straight up 

190 

 

 

HIBIKI 
Hokusetsu Sake & Grey Goose Vodka 

Litchi juice, Chambord & Elderflower 

Served straight up 

170 

 

 

JAPANESE MARGARITA 
Chilli Infused Sake, El Jimador Tequila  

Cointreau, lime juice & honey syrup 

Served straight up 

140 

 

 

THE WILDER 
Grey goose, Cointreau, coconut syrup 

Lemon juice, fresh ginger topped with ginger ale 

Served long 

190 

 

 

NOBU NEGRONI 

Hokusetsu Sake, Martini Rosso 

Campari, Maraschino Water 

Served on rocks 

195 

 

 
 



 

 

Vintages upon availability 
Prices are listed in ZAR and are inclusive of VAT at 15% 

 

 

NOBU'S FAVORITES & CLASSICS 

 

LITCHI MARTINI 
Grey Goose Vodka & litchi and lime juice 

Served straight up 

160 

 

NOBU MOJITO 
Havana Anejo 3 Anos & Glayva Liqueur 

Fresh lime, mint & sugar syrup 

Served long 

120 

 

MIA MARGARITA 
Fresh passion fruit spiced with Japanese Shichimi 

El Jimador Tequila, lime & honey 

Served long 

135 

 

GRAPEFRUIT MARTINI 
Cruxland, St. Germain Elderflower Liqueur 

Grapefruit & lime juice 

Served straight up 

140 

 

APPLE MARTINI 
Grey Goose Vodka, fresh apple juice & apple syrup 

 Served straight up with an apple crisp 

160 

 

YUZU GUAVA MARTINI 
Inverroche Gin & yuzu juice 

Honey, guava juice & spices 

Served straight up 

170 

 

AFRICAN SUN 
Van Ryns 10yr Brandy, Rooibos syrup infused with rosemary 

Yuzu and egg white 

Served short 

150 

 

CUCUMBER MARTINI 
Grey Goose Vodka, Cointreau & cucumber 

Served straight up 

175 
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BUBBLY COCKTAILS 

 

NOBU BELLINI 
Hokusetsu Sake, Elderflower & peach purée 

Charged with sparkling wine 

140 

 

 

NOBU ROSSINI 
Chilli infused Hokusetsu Sake, Strawberry Puree & Elderflower 

Charged with sparkling wine 

120 

 
 
 
 

VIRGIN COCKTAILS 

NOBU COLADA 
Pineapple and coconut puree 

Coconut syrup, pineapple juice, lemon juice topped with soda 

Served long 

55 

 

STRAWBERRY SPARKLE 

Fresh strawberries and strawberry puree 

Lemon juice, rooibos syrup topped with soda 

Served long 

60 

 

YUZU MIEL 
Guava & Yuzu with a touch of honey 

Served straight up 

60 

 

LITCHI BERRY ICE TEA 
Raspberry puree, strawberry puree, rooibos syrup 

 yuzu & litchi juice 

Served long 
60 

 

 

PASSION FRUIT MOJITO 
Passion fruit, orange & vanilla puree with lime, lemon and fresh mint  

Served long 
60 
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WINES BY THE GLASS 
Still 150ml & Bubbly 180ml 

  

CHAMPAGNE  

Louis Roederer, Brut Premier, Reims 390 

Louis Roederer Vintage Rose, Reims 2012 495 

  

METHODE CAP CLASSIQUE  

Graham Beck Brut Rose, Coastal  190 

Le Lude Brut Reserve, Franschhoek NV 180 
 
  

WHITE WINES  

Riesling  

Paul Cluver, Elgin 2017 110 

  

Sauvignon blanc  

Iona, Elgin 2018 180 

  

Chenin blanc  

Avondale 'Anima' 2016 205 

  

Chardonnay  

Rupert & Rothschild 'Baroness Nadine', Western-Cape 2017 205 

  

White Blends  

Starke Conde 'Field Blend', Stellenbosch 2018 165 

  

ROSÉ WINES  

Normandie Estate “Karen”, Franschhoek 2015 160 

  

 
RED WINES  
Pinot Noir  

Newton Johnson, Hemel-en Aarde 2017 260 

  

Merlot  

De Trafford, Stellenbosch 2012 235 

  

Pinotage  

Rijks, Tulbagh 2013 195 

  

Shiraz  

La Motte, Western-Cape 2016 145 

  

Cabernet Sauvignon  

Le Riche, Stellenbosch 2015 200 

  

Red Blends  

Keet "First Verse", Stellenbosch 2014 285 
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CHAMPAGNE & MÉTHOD CAP CLASSIQUE 

  

BRUT NV:  

Graham Beck, Coastal NV 750 

Le Lude Reserve, Franschhoek NV 1120 

Pol Roger Reserve, Épernay  NV 1840 

Perrier-Jouët, Épernay NV 1880 

Taittinger Reserve, Reims NV 1940 

Bollinger Special Cuvée, Aÿ NV 2150 

Louis Roederer Premier, Reims NV  1940 

  

BRUT VINTAGE:  

Taittinger, Reims 2009 2070 

Louis Roederer, Reims 2009 2220 

 
BRUT ROSÉ:  

Le Lude Reserve, Franschhoek NV 1120 

Perrier-Jouët Blason, Épernay NV 1970 

Bollinger, Aÿ NV 1780 

  

BRUT ROSÉ VINTAGE:  

Graham Beck, Coastal 2013 1180 

Louis Roederer, Reims 2012 2480 

  

BLANC DE BLANCS:  

Moreson Solitaire, Franschhoek NV 750 

Avondale Armilla, Paarl 2010 (Organic) 1030 

Graham Beck, Coastal 2013 1180 

Billecart-Salmon Grand Cru, Mareuil-sur-Aÿ NV  2430 

  

  

DEMI-SEC:  

Graham Beck Bliss, Coastal NV 1180 

Louis Roederer ‘Carte Blanche’ 2030 

 
PRESTIGE CUVÉE:  

Graham Beck Cuvée Clive Brut, Coastal 2012 1970 

Bollinger La Grand Anée Brut, Aÿ 2007 2670 

Perrier-Jouët Belle Epoque Brut, Épernay 2011 2980 

Louis Roederer Cristal Brut, Reims 2009 6000 

Perrier-Jouët Belle Epoque Rosé, Épernay 2004 4650 
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WHITE WINES 

  

SAUVIGNON BLANC:  

Southern Right, Walker Bay 2018 510 

Springfield ‘Life from Stone’, Robertson 2018 580 

Warwick ‘First Lady’, Stellenbosch 2018 520 

KWV Mentors, Darling 2015 650 

Iona, Elgin 2018 890 

Vergelegen Reserve, Stellenbosch 2017 1160 

  

  

SAUVIGNON BLANC with a touch of Oak  

Survivor, Swartland 2018 550 

Amica Jonkershoek Stellenbosch 2017 600 

  

  

SEMILLON:  

Steenberg, Constantia 2016 940 

Boekenhoutskloof, Paarl 2016 1160 

  

  

CHENIN BLANC:  

Kleine Zalze ‘Vineyard Selection’, Stellenbosch 2018 510 

Rudera ‘Robusto’, Stellenbosch 2013 770 

Rijks, Tulbagh 2015 700 

Cederberg ‘V Generations’, Cederberg 2017 930 

Avondale Anima, Paarl 2016 (Organic) 1030 

De Morgenzon ‘Reserve’, Stellenbosch 2017 1260 

Ken Forrester FMC, Stellenbosch 2018 1520 

  

RIESLING:  

Hartenberg, Stellenbosch 2017 420 

Groote Post, Darling 2016 430 

Paul Cluver Riesling, Elgin 2017 510 

Waterford Estate Library Collection, Stellenbosch 2013 740 

  

  

GEWURZTRAMINER:  

Delheim, Stellenbosch 2018 620 

Simonsig, Stellenbosch 2018  590 

  

 
VIOGNIER:  

Hilton Vineyards “Rose Quartz”, Elgin 2017 650 

Foundry, Stellenbosch 2018 840 
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WHITE WINES 

 
  

WHITE BLENDS:  

Chenin Blends:  

Naude, Western Cape 2009 700 

Stark Conde Field Blend, Stellenbosch 2018 820 

Mullineux ‘White’, Swartland 2018 1110 

Sadie Family ‘Palladius’, Swartland 2016 1740 

Mullieneux White Blend 1.5lts 2500 

  

  

Sauvignon/Semillon Blends:  

Constantia Uitsig White, Constantia 2016 690 

Warwick Professor Black, Stellenbosch 2017 1150 

  

 
 
CHARDONNAY:  

Meerlust, Stellenbosch 2017 960 

Ataraxia, Walker Bay 2017 1010 

Rupert & Rothschild “Baroness Nadine”, Western Cape 2017 1020 

Glen Carlou ‘Quartz Stone’, Paarl 2017 1190 

Neil Ellis ‘Whitehall Chardonnay’ Elgin 2017  1270 

Hartenberg ‘The Eleanor’, Stellenbosch 2016 1340 

Hamilton Russell, Hemel-en-Aarde 2018 1450 

Capensis Western Cape 2016 2190 

 
 
 
UNOAKED CHARDONNAY:  

Jordan ‘Un-Oaked’, Stellenbosch 2018 490 

Constantia Uitsig, Constantia 2017 640 

Springfield “Wild Yeast”, Robertson 2017 640 
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INTERNATIONAL WHITE WINES 
 

  

Clonale By Kooyong, Victoria, Australia, 2007 1190 

Saintsbury Unfiltered, Carneros, California 2006 1330 

Errazuriz Wild Ferment, Aconcagua Valley, Chile 2007   1230 

Chateau Olivier Blanc, Bordeaux, France 2006 1260 

Felton Road Barrel Fermented, Central Otago, New Zealand 2007 1620 

Cloudy Bay, Marlborough, New Zealand 2014 1690 

Tapanappa Tiers, Adelaide Hills, Australia 2005 2140 

Grgich Hills Estate, Napa Valley, USA 2006 2000 

  

 
 
 
 

ROSÉ WINE 
 

Holden Manz, Franschoek 2018 510 

Avondale Camissa, Paarl 2018 (Organic) 840 

Normandie Estate “Karen”, Franschhoek 2015 800 

Chateau D’esclans ‘Whispering Angel’, Provence 2017 1200 
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RED WINES 
 
PINOT NOIR:  

Creation, Walker Bay 2017 910 

Crystallum “Peter Max”, Western Cape 2018                                                          980 

Meerlust, Stellenbosch 2017 1140 

Vriesenhof, Stellenbosch 2016 1180 

Newton Johnson Family Vineyards, Upper Hemel-en-Aarde 2017 1300 

Hamilton Russell Vineyards, Hemel-en-Aarde 2017 1470 

The Drift ‘There are still Mysteries’, Overberg 2016 1670 

  

GRENACHE:  

Arendsig IB, Robertson 2016 900 

KWV Mentors, 2015 980 
 

NEBBIOLO:  

Steenberg, Constantia 2015  1000 

Anura, Stellenbosch 2014 1340 

  

Other Varieties  

Domaine des Dieux Sangiovese, Hemel-en-aarde 2015 700 

The Drift ‘Gift Horse’, Barbera Overberg 2017 1520 

  
 

MERLOT:  

Steenberg, Constantia 2016 710 

De Trafford, Stellenbosch 2012 1180 

Meerlust, Stellenbosch 2015 1080 

  

  

PINOTAGE:  

Rijk's, Tulbagh 2013 970 

Southern Right, Walker Bay 2018 1080 

Beeslaar, Stellenbosch 2016 1530 

De Waal ‘Top of the Hill’, Stellenbosch 2015 1680 

Kanonkop “Black” Single Vineyard, Stellenbosch 2016       2900 

  

  

CABERNET FRANC:  

Moreson, Franshhoek 2016 1000 

Warwick, Stellenbosch 2015 1440 
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SHIRAZ: 

Holden Manz, Franschhoek 2013 610 

Glen Carlou, Paarl 2015 700 

La Motte, Western Cape 2016 730 

Kleinood ‘Tamboerskloof’, Stellenbosch 2014 870 

Waterford Estate Kevin Arnold, Stellenbosch 2014 1000 

Rust En Vrede, Stellenbosch 2016 1380 

  

CABERNET SAUVIGNON:  

Springfield ‘Wholeberry’, Robertson  2017 690 

Stark Conde, Stellenbosch 2016 980 

Le Riche, Stellenbosch 2013 990 

Waterford Estate, Stellenbosch 2016 1170 

Boekenhoskloof, Paarl 2016 1200 

Rustenberg Peter Barlow, Stellenbosch 2015 1610 

Vergelegen V, Stellenbosch 2012 2170 

  

  

MALBEC:  

Diemersfontein ‘Carpe Diem’, Wellington 2016  810 

  

  

RED BLENDS:  

Springfield ‘Work of Time’, Robertson 2012 810 

Boekenhoutskloof ‘Chocolate Block’, Paarl 2017 900 

Keet ‘First Verse’, Stellenbosch 2014 1420 

Meerlust Rubicon, Stellenbosch 2015 1350 

De Toren Fusion V, Stellenbosch 2016 1610 

Ken Forrester ‘The Gypsy’, Stellenbosch 2013 1520 

Rupert & Rothschild ‘Baron Edmond’, Paarl 2015 1610 

Normandie Estate 1693 ‘Eisen & Viljoen’, Franschhoek 2014 1740 

Eben Sadie, ‘Columella’ Swartland 2016 2080 

Waterford Estate ‘The Jem’, Stellenbosch 2014 2280 

4G ‘First Growth’, Coastal 2014 5460 

  

  

 
 

LARGER FORMAT 
RED WINES 

  

MAGNUMS (1.5L):  

Waterford Estate “The Jem” ,Stellenbosch 2010 3440 

  

  

  

  

 
 

 



 

 

Vintages upon availability 
Prices are listed in ZAR and are inclusive of VAT at 15% 

 

INTERNATIONAL 
RED WINES 

  

NEW ZEALAND:  

Cloudy Bay Pinot Noir, Marlborough 2011 1910 
 

USA 
Angela Pinot Noir Oregon 2013 1860 

  

ITALY:  

Tormaresca Bocca Di Lupo Castel Del Monte, Puglia 2003 1585 

  

  

CHILE:  

Valdivieso Caballo Loco No.9, Curico Valley NV 1770 

  

  

SPAIN:  

Dits Del Terra, Eben Sadie, Priorat 2003 1960 

  

  

 
 
 
 

ALCOHOL-FREE 
WINE  

  

Zari Sparkling Red Grape 340 

Zari Sparkling White Grape 340 
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BEERS & 
CIDERS 

   

   

JAPANESE CRAFT BEERS   

Hitachino Nest Dai Dai Ale (IPA) 330ml 145 

Hitachino Nest White Ale 330ml 155 

Hitachino Nest Saison Du Japon 330ml 155 

Hitachino Nest Red Rice Ale 330ml 165 

   

   

JAPANESE BEERS   

Asahi 334ml 160 

Sapporo 334ml 180 

Kirin     334ml 180 

 
NOBU THE SHOCHU 
Soju 100ml 320 

   

SOUTH AFRICAN CRAFT DRAUGHT BEER   

Stellenbrau Craven Lager Yuzu-Biru 50ml 35 

Stellenbrau Craven Lager 330ml 45 

Stellenbrau Craven Lager 500ml 70 

   

   

LOCAL BEERS   

Castle Lager 340ml 50 

Castle Light 340ml 50 

   

 
INTERNATIONAL BEERS   

Windhoek (Namibia) 330ml 55 

Peroni (Italy) 330ml 80 

Heineken (Holland) 330ml 60 

   

   

   

CIDERS   

Hunters Dry 330ml 55 
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WHISKY 
 

THE HIGHLANDS   

Dalmore   

12 Year 25ml 165 

Grand Reserva 25ml 100 

   
 
Glenmorangie   

12 Year Lasanta Sherry Cask 25ml 120 

12 Year Quinta Ruban Port Cask 25ml 135 

18 Year 25ml 205 

   

SPEYSIDE   

Glenfiddich   

12 Year Signature 25ml     90 

15 Year Solera Reserve 25ml   140 

21 Year Reserva Rum Cask Finish 25ml   285 

   

Glenlivet   

15 Year 25ml 150 

25 Year 25ml 625 

   

ISLAY   

Ardbeg   

10 Year 25ml 115 

   

Bunnahabhain   

25 Year 25ml   700 

   

Lagavulin   

16 Year 25ml   175 
 
Bluichladdich Black Art 1990 25ml 290 

   

THE ISLANDS   

ORKNEY ISLE   

Highland Park   

12 Year 25ml     110 

18 Year 25ml 170 

   

 
ISLE OF JURA   

Jura   

Superstition  25ml 85 

   

IRISH WHISKEY   

Jameson   

Original Blend 25ml    70 

18 Year 25ml 215 
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WHISKY 
 

AMERICAN WHISKEY   

KENTUCKY BOURBON   

Woodford Reserve   

Kentucky Straight Bourbon 25ml 55 

   

Rock Hill farms   

Single Barrel 25ml 72 

   

   

TENNESSEE WHISKEY   

Jack Daniels   

Old No.7 25ml 40 

Single Barrel 25ml 65 

   

   

TAIWANESE WHISKY   

Kavalan   

King Car Conductor 25ml 145 

Solist Sherry Cask 25ml 210 

Solist Port Cask 25ml 210 

Solist Vinho Barrique 25ml 240 

   

SOUTH AFRICAN WHISKY   

Bains   

Single Grain 25ml 30 

   

BLENDS, GRAINS & BLENDED MALTS   

Chivas Regal   

12 Year 25ml 80 

18 Year 25ml 145 

25 Year 25ml 715 

   

Johnnie Walker   

Black Label 12 Year 25ml 75 

Gold Reserve 25ml 140 

Blue Label 25ml 325 

   

Whyte & Mackay   

19 Years 25ml 120 
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VERMOUTH / APERITIFS / BITTERS 
 

Aperol 50ml 55 

Pimms No 1  50ml 30 

Martini Bianco 50ml 25 
Martini Extra Dry 50ml 25 

Martini Rosso 50ml 25 

Fernet Branca 50ml 65 

Campari 50ml    60 

Ricard  50ml 45 

Pernod 50ml 45 

   

 
 

VODKA 
 

FRANCE   

Grey Goose 25ml 90 

Ciroc 25ml 90 

   

HOLLAND   

Ketel One 25ml 70 

   

POLAND   

Belvedere 25ml 85 

Belvedere Intense 25ml 60 

   

GIN 
 

INTERNATIONAL   

Bombay Sapphire (England) 25ml 60 

Tanqueray Special Dry (England) 25ml 50 

Hendrick’s (Scotland) 25ml 90 

Tanqueray 10 (England) 25ml 90 

   
 
   

SOUTH AFRICAN CRAFT GIN   

Inverroche Classic 25ml 75 

Musgrave Pink Gin 25ml 85 

Bloedlemoen 25ml 75 

Cruxland Gin 25ml 45 
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RUM 

 
Havana Club (Cuba)   

Anejo 3 Anos 25ml 45 

Anejo Especial 25ml 45 

Anejo 7 Anos 25ml 55 

Mt Gay XO Rum (Barbados) 25ml 85 

 

CACHAÇA 

 
BRASIL   

Germana 2 yrs (Brazil) 25ml 45 

TEQUILA 

 
El Jimador   

Reposado 25ml 30 

   

Don Julio   

Reposado 25ml 70 

   

Patron   

XO Cafe 25ml 70 

Reposado 25ml 140 

Anejo 25ml 145 

COGNAC AND BRANDY 

 
COGNAC    
Remy Martin   
XO Excellence 25ml 285 

Louis Xlll 25ml 4805 

   

   

Hennessey   

VS 25ml 90 

VSOP 25ml 130 

XO 25ml 290 

Paradis 25ml 3450 

   

SOUTH AFRICAN BRANDY   

KWV   

10 Year 25ml  55 

20 Year 25ml 175 

   

Van Ryn’s   

20 Year 25ml 235 
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LIQUEURS 
 

Amaretto 25ml 60 

Chambord 25ml 60 

Drambuie 25ml 70 

Frangelico 25ml 50 

Grand Marnier 25ml 105 

Jagermeister 25ml 55 

Kahlua 25ml 50 

Southern Comfort 25ml 40 

   

SOFT DRINKS 
 

Appletiser / Grapetiser 275ml 45 

Coca Cola / Coke Light 200ml 38 

Fitch & Leeds Dry Lemon 200ml 40 

Fitch & Leeds Ginger Ale 200ml 40 

Fitch & Leeds Tonic Water 200ml 40 

Fanta Orange / Coke Zero 300ml 40 

Sprite / Sprite Zero 300ml 40 

Red Bull 250ml 75 

Halls Tomato Cocktail 200ml 45 

 
FRESH FRUIT JUICES 

 
Apple  60 

Orange  60 

Guava  60 

Cranberry  60 

Grapefruit  60 

Pineapple  60 

Litchi  60 

   

 
MINERAL WATERS 

 
Acqua Panna Still Spring Water, Italy 250ml 55 

Acqua Panna Still Spring Water, Italy 750ml 95 

San Pellegrino Sparkling Mineral Water, Italy 250ml 55 

San Pellegrino Sparkling Mineral Water, Italy 750ml 95 

O&O Still by La Vie De Luc, Franschhoek 750ml 58 

O&O Sparkling by La Vie De Luc, Franschhoek 750ml 58 
 


